
Rosenbækken Havekoloni 
Referat af bestyrelsesmøde den 6. maj 2024 

 

 
1. Mødets gyldighed 

Mødet er indkaldt rettidigt. 
Ib fraværende. Med 6 fremmødte er bestyrelsen beslutningsdygtig. 
 

 
2. Vedligeholdelse af fællesarealer og rengøring af toiletter 

Der arbejdes på at ansatte et medlem i et fleksjob til varetagelse af 
Vedligeholdelse af fællesarealer og rengøring af fællestoiletterne. 
Lone og Erik arbejder videre med dette og der forventes at der snarest 

kommer en afklaring. 
 

 
3. Repræsentantskabsmøde den 30. april 2024 

Erik orienterer om at på det ordinære repræsentantskabsmøde 
den 30. april 2024 valgte den siddende kredsbestyrelse at trække 

sig.  

4.  
Kredsen er dermed sat under administration af 

Kolonihaveforbundet indtil der er valgt en ny kredsbestyrelse. 
Et ekstraordinært repræsentantskabsmøde blev aftalt til tirsdag 

den 14. maj 2024 
 
 

5. Orientering om brev fra OHS vedr. kloakering 

Kolonihaveforbundets jurister har taget over med kontakten/ dialogen 
med Odense Kommune. 

Deadline primo august til betaling af den påkrævede havelejestigning 
anbefales det, at vi afventer med betaling til forfaldsdatoen, i håb om 

at der kan nås at der kommer en afklaring.  
 
 

6. Havevandring den 26. maj 2024 
Årets første havevandring er den 26. maj. 4 medlemmer har meldt sit 

til at deltage. 
Vi efterlyser medlemmer der vil deltage de sidste to skidtrunder:21. juli 
og 6. oktober. 

 
 

7. Ny tekst til ”Hvordan sælger jeg mit hus” 
Vi oplever at mange medlemmer, som vil sælge deres havekolonihus, 
er usikker på proceduren. 

Vi opgraderer derfor ” Hvordan sælger jeg mit hus”. Den vil kunne ses 
på hjemmesiden og vil blive sendt til medlemmer, der vil sælge. 

 



8. Arbejdsdage 2024 
Frank og Michael fra arbejdsdagsudvalget deltog under dette punkt. 

Årets 4 arbejdsdag er aftalt til:12. maj,16 juni, 18.august og den 
29.september. 
På årets første arbejdsdag prioriteres følgende opgaver: 

• Opsætning af flagstang 
• Grønne arealer ved fælleshuset og toiletter 

• Oprydning ved affaldscontainere 
• Blomsterkummer 
• Forplejning 

 
 

9. Gebyr på Ventelisten 
Gebyr på optagelse på venteliste gældende for et forbliver 250 kr. Ved 
ønske om forlængelse af perioden på et år opkræves 100 kr. 

 
10. Status på arbejdsgrupperne 

• Aktivitetsudvalget har holdt deres første møde og besluttet følgende: 
 
Indvielse af fælleshus den 18. maj. 
Indbydelse er udsendt pr. mail til medlemmerne. 
 
Fællesspisning 
Der bliver fællesspisning den 3. mandag i lige måneder. 
Den første fællesspisning er afholdt med stor succes. Vi fik 
koteletter i fad med ris. 
  
Høstfest og juletræsfest 

• Høstfest den 7. september og juletræsfest den 7. december 
Nærmere information kommer 
 
Fifleklubben 
Fifleklub den første mandag i måneden fra kl. 19-21. 
 

• Udvalg for dræn deltager i erfa-gruppe vedr. vand men fortsætter 
problematikkerne vedr. overfladevand på henholdsvis Vest- og 
Østsiden. 

 

• Visitationsteamet har mange henvendelser fra folk som vil på 
venteliste. De prøver at indkalde så to ansøgere til samme 
visitationsmøde.  

 

• Visitationsteamet oplever jævnligt afbud i sidste øjeblik til 
visitationsmøderne og dette vil gøre at de ikke venter forgæves. 
 
 
 

 



11.  Opfordring fra Haugstedsminde om deltagelse i erfa-                                
gruppe vedr. vand 

Haugstedsminde Havekoloni har inviteret Rosenbækken (og andre          
havekolonier) til at deltage i en erfa-gruppe som skal forsøge at finde     
virksomme læsninger på håndtering af de øgende regnvandsmænger. 
Rosenbækkens udvalg vedr. overfladevand vil deltage i erfa-gruppen. 

 
 

12. Orientering ved. Kasser 

26 medlemmer mangler at betale havelejen. Sidste dato for rettidig 
betaling var 1. maj. 

Lone har lagt meddelelse på op Facebook d.d. 
Der vil snarest blive udsendt rykkere. 
 

13. Emner til nyhedsbrev maj 2024 
Emner drøftet. 

Nyhedsbrevet forventes udsendt i denne uge. 
 

14.  Næste møde. 

Tirsdag den 4. juni kl. 17.00 
 

 
 
 

 
 

 


